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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 
Το  Τμήμα  Προμηθειών  του  Πανεπιστημίου  Κρήτης,  πρόκειται  να  προβεί  με  τη  διαδικασία  της 
απευθείας ανάθεσης,   στην   αποκατάσταση της πλήρους και ομαλούς λειτουργίας της οθόνης Flat 
Field,    του    Αστεροσκοπείου  του  Πανεπιστημίου  Κρήτης  στο  Σκίνακα,    μετά  από  αίτημα  του 
Τμήματος Φυσικής της Σχολής Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών, προϋπολογισμένης δαπάνης 
800,00 €,  συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 
 
 «Οι εργασίες αποκατάστασης οθόνης flat field περιγράφονται αναλυτικά παρακάτω: 
Το υπάρχον ειδικό ανακλαστικό ενιαίο   λευκό ύφασμα flat field πρέπει να ραφτεί όπου απαιτείται και να 
εφαρμοσθεί τεντωμένο  επάνω σε ανθεκτικό ύφασμα  και αυτό με τη σειρά του σε στέρεο ελαφρύ 
υπόστρωμα τοποθετημένο σε πλαίσιο (2.5 Χ 2.5μ).  
Μπροστά από  την όψη του υφάσματος flat field θα τοποθετηθεί μαύρο, μη ανακλαστικό ύφασμα που θα 
αφήσει εμφανές το ύφασμα flat field σε κύκλο διαμέτρου 1.30μ.  
Όλη η επιφάνεια του υφάσματος flat field πρέπει να είναι απόλυτα επίπεδη και όλη η υπόλοιπη 
κατασκευή πλην του υφάσματος flat field με την πλευρά προς το τηλεσκόπιο πρέπει να είναι μη  
ανακλαστική.  
Όλη η παραπάνω κατασκευή‐ οθόνη θα πρέπει εύκολα  με  απλό τρόπο να ανυψώνεται στη θέση της. 
Η οθόνη πρέπει να είναι ελαφριά, να μπορεί να αναρτηθεί σταθερά με κλίση σε ύψος 4μ, εσωτερικά του 
πολυεστερικού θόλου του τηλεσκοπίου 130εκ στο Σκίνακα (σε απόσταση 60χλμ από το Ηράκλειο), με 
τέτοιο τρόπο ώστε να είναι εύκολα αφαιρούμενη και επανατοποθετήσιμη για τις ανάγκες των flat fields 
από ένα αστρονόμο ‐ παρατηρητή.  
Όταν η οθόνη δεν χρησιμοποιείται θα πρέπει να μπορεί να σκεπάζεται από ένα άτομο, με κάποιο 
αδιάβροχο υλικό προσαρμοσμένο το οποίο θα το προστατεύει. 
Στις υποχρεώσεις του αναδόχου  αποτελεί και η τοποθέτηση της οθόνης στην θέση της,  καθώς  και η 
επίδειξη λειτουργίας στο Αστεροσκοπείο.   
Εναλλακτικά σχέδια‐ προτάσεις για το συγκεκριμένο έργο μπορούν να εξετασθούν». 
 
Σχετική Απόφαση Πρυτανικού Συμβουλίου συνεδρίας υπ’ αρ. 770ης/19‐9‐2012, κωδικός έργου 9332.024‐
2005ΣΕ04600049  (Προμήθεια  εγκατάσταση  και  συντήρηση  επιστημονικού  εξοπλισμού 
Πανεπιστημίου  Κρήτης),  απόφαση  ανάληψης  δαπάνης  με  αριθμό  940  και  με  αριθ.  πρωτοκόλλου   
10584/24‐9‐2012 – ΑΔΑ : Β4ΘΘ469Β7Γ‐3Τ2. 
Γενικές πληροφορίες από τα γραφεία του Τμήματος Προμηθειών – Κτίριο Διοίκησης ‐ του Π.Κ στις 
Βούτες και στο τηλ. 2810‐393134. Τεχνικές Πληροφορίες: Πατεράκης  Γεώργιος, τηλ. 2810 394238 
Προσφορές  θα  γίνονται  δεκτές  από  τους  ενδιαφερόμενους  μέχρι  και  την  Τετάρτη  10  Οκτωβρίου   
2012  και  ώρα  14:00  στο  Τμήμα  Προμηθειών  της  Υποδ/νσης  Οικονομικής  Διαχείρισης  του 
Πανεπιστημίου Κρήτης στις Βούτες Ηρακλείου (κτίριο Διοίκησης). 
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